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Справа Юрія Кісєля: один із фігурантів пішов на угоду зі слідством і дав свідчення про виплати в офісі «Слуги народу»

НАБУ та САП вже не перший місяць розслідують справу про регулярні доплати
депутатам за «потрібні голосування».

Схему цю вибудували через «слугу народу» Юрія Кісєля, і в його ж офісі, як
повідомляло ZN.UA інші представники «монобільшості» отримували конверти з
грошима. При чому один із фігурантів пішов на угоду зі слідством та дав показання з
цього приводу, пише у статті «Гроші за голос. Що відбувається в справах НАБУ проти
Кісєля й Тимошенко» Інна Ведернікова.

Як зазначає авторка, сьогодні справа виглядає як масштабна «вертикаль» з умовними
ролями: Кісєль — оператор, решта депутатів — виконавці. Ймовірно, НАБУ та САП в
рамках розслідування задокументували «технічну» частину процесу передачі грошей
і це робить їхню позицію у Вищому антикорупційному суді досить стійкою. Однак
слідство досі триває.

«Один із учасників схеми, за інформацією слідства, пішов на угоду й дав показання.
Прізвище цього депутата залишається невідомим і може залишитись і в суді — такий
механізм розгляду справ є. У цьому кейсі є кілька ключових моментів, що дуже
хвилюють не лише депутатський корпус, а й замовників — людей, які стоять за
системою виплат і протягом усього цього часу поповнювали гаманець Кісєля», – пише
Ведернікова.

За її словами, розслідування точно не обмежується епізодами щодо шістьох
народних депутатів, чиї імена вже озвучувались: Ігоря Негулевського, Михайла Лаби,
Євгена Пивоварова, Ольги Савченко та Юрія Корявченкова. Детективи у цій справі
копають як горизонтально, так і вертикально. Треба уточнити, що друг президента
Юрій Корявченков (він же — «Юзік» із "95 кварталу"), який за кілька днів до
пред’явлення НАБУ підозри колегам виїхав із України, за інформацією наших джерел,
усе-таки повернувся назад, отримав запрошення на допит і запевнив детективів, що
прийде.
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